
„Isten a gőgösöknek ellenáll, az alázatosaknak 
pedig kegyelmet ad.” (1Pt 5,5b) 

Hírlevél 
2023. augusztus 20.  

Szentháromság ünnepe utáni 11. vasárnap 

Ellenben azt, ami nekem nyereség volt, kárnak ítéltem Krisztusért. Sőt most is 
kárnak ítélek mindent Krisztus Jézus, az én Uram ismeretének páratlan 
nagyságáért. Őérte kárba veszni hagytam és szemétnek ítélek mindent, hogy 
Krisztust megnyerjem. Hogy kitűnjék rólam őáltala: nincsen saját igazságom a 
törvény alapján, hanem a Krisztusba vetett hit által Istentől van igazságom a hit 
alapján, hogy megismerjem őt és feltámadása erejét, valamint a szenvedéseiben 
való részesedést, hasonlóvá lévén az ő halálához, hogy valamiképpen eljussak a 
halottak közül való feltámadásra. Nem mintha már elértem volna mindezt, vagy 
már célnál volnék, de igyekszem, hogy meg is ragadjam, mert engem is 
megragadott Krisztus Jézus. Testvéreim, én nem gondolom magamról, hogy már 
elértem, de egyet teszek: ami mögöttem van, azt elfelejtve, ami pedig előttem van, 
annak nekifeszülve futok egyenest a cél felé, Isten mennyei elhívásának Krisztus 
Jézusban adott jutalmáért. (Fil 3,7–14) 

ÉÉbbrreesszzttőő   ggoonnddoollaattookk  
Arkhimédészt azzal bízta meg az uralkodó, hogy derítse ki, tisztán aranyból van-
e a koronája. A tudós rájött, hogy azonos súlyú tárgyakat vízbe merítve 
megállapíthatja, melyik van sűrűbb, azaz értékesebb anyagból. Nekünk is ilyen 
értékítéletre lenne szükségünk! Hogy meg tudjuk állapítani tettekről, 
tárgyakról, életünk mindenféle tényezőiről, hogy mi az, ami értékes, amit 
érdemes keresni, megtartani. És mi az, ami kacat. Pál apostol valahogy eljutott 
erre a felismerésre, és egészen át tudta értékelni, mi az, ami nyereség, és mi az, 
ami szemét. Hogyan láthatnánk mi is tisztán? dr. Tóth Károly 

Megkereszteltük  

 Horváth Sebestyén, 

 Betuker Bálint, 

 Betuker Kadosa és  

 Földesi Gábor Tamás kistestvérünket. 

Megáldottuk  
 Horváth Imre és Csohány Vivien testvérünk házasságkötését. 



Elhunyt  

 Cserta László testvérünk 77 éves korában. 
Temetése augusztus 23-án, szerdán 15 órakor lesz temetőnkben. 

 Gombás Istvánné született Salamon Katalin testvérünk 91 éves korában. 
Temetéséről később intézkednek. 

GGyyüü ll eekk eezzee tt ii   aa llkk aa llmm aaii nnkk   
• Ma, a Szentháromság ünnepe után 11. vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű 
istentisztelet a templomban. 10 órakor kétnyelvű úrvacsorás istentisztelet az 
Eggenberg-ház udvarán (Szent György utca 12., rossz idő esetén a templomban). 
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy aznap 9 és 10 órakor a templomban nem tartunk 
istentiszteletet, 10 órára, az Eggenberg-ház udvarára hívogatunk. 15 órakor 
úrvacsorás istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius 
szeretetotthonban. 

• Csütörtökön 17 órakor úrvacsorás Wochenpredigt a nagyteremben. 19 órakor 
ének- és orgonakoncert Balfon az Orgona határok nélkül sorozat keretében. 

• Szombaton 19 órakor harsona- és orgonakoncert templomunkban az Orgona 
határok nélkül sorozat keretében. 

• Augusztus 27-én, a Szentháromság ünnepe után 12. vasárnapon 8 órakor 
magyar nyelvű, 9 órakor német nyelvű istentisztelet a templomban – áldozati 
gyűjtéssel. 9 órakor gyerek-istentisztelet a nagyteremben. 10 órakor magyar 
nyelvű istentisztelet a templomban – áldozati gyűjtéssel és csatlakozó úrvacsorával. 
15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius 
szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet Fertőszentmiklóson. 

• Augusztus 31-én, csütörtökön 17 órakor Wochenpredigt a nagyteremben. 

• Szeptember 3-án, a Szentháromság ünnepe után 13. vasárnapon 8 órakor 
magyar nyelvű úrvacsorás istentisztelet a templomban. 9 órakor német nyelvű 
istentisztelet a templomban. 9 órakor gyerek-istentisztelet a nagyteremben – 
mocorgó foglalkozással. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – 
csatlakozó úrvacsorával. 15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a 
Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet a kórházkápolnában. 

DDeeuu ttss cc hhss pp rraa cc hhii ggee   GG oott tt eess ddii ee nnss ttee   
• Sonntag, 20. August, 10 Uhr: zweisprachiger Gottesdienst mit Abendmahl mit 

Gertraud Winter und dr. Károly Tóth im Eggenberg-Haus 
• Donnerstag, 24. August, 17 Uhr Wochenpredigt  
• Sonntag, 27. August, 9 Uhr Gottesdienst mit Gerda Haffer-Hochrainer 
• Donnerstag, 31. August, 17 Uhr Wochenpredigt 

EEll éé rrhh ee tt őősséé gg eeii nn kk  
Lelkészi Hivatal: hétköznap 8-12 h · pénztár: hétfőtől csütörtökig 8-12 h 

Sopron, Színház u. 27. · telefon: 99/523-002 
honlap: sopron.lutheran.hu · e-mail sopron@lutheran.hu 

Facebook-oldalaink: facebook.com/evsopron és facebook.com/evang.gemeinde.sopron 
Bankszámlaszámunk, amelyre az egyházfenntartói járulék átutalással 

(akár rendszeres átutalási megbízással) is fizethető: OTP 11737083-20006895 
XV. évf. 34. szám. · Szerkesztette: Deák Adrienn 

A Hírlevelet e-mailben is megkaphatja, aki ezt kéri az evhirlev@gmail.com címen.
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